
令和５年２月９日開催教育委員会会議記録 
１ 開会・閉会等について 
開催日 令和 5年 2 月 9 日（木） 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 3時 00 分 

閉  会 午後 3時 15 分 

 出席委員    
 教   育   長  加 藤  裕 之  

 委       員  阿 部  博 道  

 委       員  淺 松  三 平  

 委       員  岸 田  玲 子  

 委       員  岡 田  卓 巳  
 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  宮 本  知 幸  

 教育委員会事務局参事 
（庶務課長事務取扱） 

 須 藤  浩 司  

 学 務 課 長  西 村  克 己  

 指 導 室 長  加 藤  康 弘  

 すみだ教育研究所長  宮 本  佳 代 子  

 地域教育 支援課長  堀  啓 一  

 ひきふね 図書館長  有 澤  恵 美 子  

 
２ 議題について 
（１）議決事項 

   議案第３号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部改正について 

議案第４号 行政財産（あわの自然学園）の用途廃止について 

議案第５号 墨田区立曳舟幼稚園の廃止について 

議案第６号 すみだ教育指針（墨田区教育振興基本計画）の改定について 

（２）報告事項 

   第１ 第 26 回図書館を使った調べる学習コンクール入賞作品について 

    

３ 会議の概要について 
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○教育長 それでは、本日の教育委員会を開会いたします。本日の会議録署名人は、淺松委員に

お願いします。 

 

議決事項第１・・・資料番号【3-1～3-2】 

議案第３号「幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部改正について」を上程し、庶務課

長が資料のとおり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑・ご意見はございますか。この件は区長部局に

合わせた改正で、23区で同様の改正をするということですね。 

○庶務課長 はい、そうです。 

（質疑なし） 

○教育長 それでは、議案第３号は、原案どおり改正することにしたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、原案どおり改正することにします。 

 

議決事項第２・・・資料番号【4-1～4-7】 

議案第４号「行政財産（あわの自然学園）の用途廃止について」を上程し、庶務課長が資料の

とおり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑・ご意見はございますか。 

（質疑なし） 

○教育長 それでは、議案第４号は、原案どおり用途廃止することにしたいと思いますが、ご異

議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、原案どおり用途廃止することにします。情報経営イノベーション専門職大

学の学生があわの自然学園を撮影した映像は、誰でも見ることができるのですか。 

○学務課長 はい、教育委員の皆さんには、短く編集した映像を一度ご覧いただきましたが、全

編は区のホームページで公開しています。 

 

議決事項第３・・・資料番号【5-1～5-2】 

議案第５号「墨田区立曳舟幼稚園の廃止について」を上程し、学務課長が資料のとおり説明す

る。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑・ご意見はございますか。 

（質疑なし） 

○教育長 それでは、議案第５号は、原案どおり廃止することにしたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、原案どおり廃止することにします。 

 

 

2



議決事項第４・・・資料番号【6-1～6-70】 

議案第６号「すみだ教育指針（墨田区教育振興基本計画）の改定について」を上程し、すみだ

教育研究所長が資料のとおり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑・ご意見はございますか。 

（質疑なし） 

○教育長 それでは、議案第６号は、原案どおり改定することにしたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、原案どおり改定することにします。 

 

報告事項第１・・・資料番号【資料1-1】 

報告事項第１「第26回図書館を使った調べる学習コンクール入賞作品について」、指導室長が資

料のとおり説明する。 

○教育長 ただいまの報告について、何かご質疑はございますか。 

 （質疑なし） 

○指導室長 今回、文部科学大臣賞を受賞した児童は、昨年度も文部科学大臣賞を受賞しており、

２年連続の受賞となります。 

 

〇教育長 以上で、本日の議事はすべて終了しましたが、そのほかに、委員の皆さん又は事務局

から何かございますか。 

 （質疑なし） 

〇教育長 ほかになければ、これで教育委員会を閉会します。 
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